

Diário Oficial do Municipio Municipio Oficial do Oficial

Prefeitura Municipal de Terra Nova

quarta-feira, 24 de novembro de 2021

Ano VI - Edição nº 00938 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Terra Nova publica



SUMÁRIO

 DECRETO Nº 10-2021 - ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR TOTAL DE 2.355.647,85 (DOIS MILHÕES TREZENTOS E TRINTA E CINCO MIL SEISCENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E OITENTA E CINCO CENTAVOS).
• DECRETO Nº 10-A - ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR TOTAL DE 623.470,67 (SEISCENTOS E VINTE E TRES MIL QUATROCENTOS E SETENTA E SESSENTA E SETE CENTAVOS), PARA FINS QUE SE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Decreto Financeiro/Contábil



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

> Decreto Nº 10 01/10/2021

Abre Crédito Suplementar no valor total de 2.335.647,85(Dois Milhões Trezentos e Trinta e Cinco Mil Seiscentos e Quarenta e Sete Reais e Oitenta e Cinco Centavos), para fins que se

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 520 de 6 de outubro de 2020.

DECRETA:

Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

20101	GABINETE DO PREFEITO	DO CARINETE DO PRESEITO	
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	00-RECURSOS ORDINARIOS	5.096,00
3.1.9.0.92.00.00.	Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.200,00
3.3.9.0.14.00.00.	Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	8.300,00
3.3.9.0.30.00.00. Material de Consumo		00-RECURSOS ORDINARIOS	1.000,00
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	15.596,00
		Total da Unidade R\$	15.596,00
		Total da Unidade Ka	
020201	GABINETE DO VICE PREFEITO	DO CARINETE DO VICE PREFEITO	
2109	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	00-RECURSOS ORDINARIOS	6.370,57
3.1.9.0.11.00.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	Total do Projeto / Atividade R\$	6.370,57	
		Total da Unidade R\$	6.370,57
		Total da Siliana	
DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕ		S DA PROCURADORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO	
2005	DESENVOLVIMENTO E MANOTENÇÃO BRIGADO DE SENVOLVIMENTO E MANOTENÇÃO DE SENVOLVIMENTO E MANOTENCIA DE SENVOLVIMENTO E MANOTENÇÃO DE SENVOLVIMENTO E MANOTENCIA DE SENVOLVIMENTO E SENVOLVI	00-RECURSOS ORDINARIOS	27.000,00
1.1.9.0.11.00.00.1 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoa Icivil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	13.800,00	
3.3.9.0.39.00.00	.3.9.0.39.00.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	40.800,00
		Total da Unidade R\$	40.800,00
	CONTROLADORIA JURIDICADO MUNICIPIO		
020401	CONTROLADORIA JURIDICADO MUNICIPIO DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕE	S DA CONTROLADORIA JURÍDICA DO MUNICIPIO	6.000.00
2004	. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-KEGGKGGG G. 12 M	5.000,00
3.1.9.0.11.00.00). Serviços de Consultoria	00-RECURSOS ORDINARIOS	11,000,00
3,3,9,0,35,00.00	,, 56111655 65 5515	Total do Projeto / Atividade R\$	11.000,00
		Total da Unidade R\$	11.000,00
020501	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA		
2007	OPERAÇÃO ESPECIAL- SENTENÇAS JUDICIAIS	00-RECURSOS ORDINARIOS	60.000.00
	0. Sentenças Judiciais	Total do Projeto / Atividade R\$	60.000,00
2009	DESENVOLVIMENTO E MANUNTENÇÃO DAS AÇO	00-RECURSOS ORDINARIOS	3.150,00
3 1 9 0 04 00 0	0. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	17.400.0
3.1.9.0.11.00.0	0. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.060,0
	0. Diárias - Civil	Total do Projeto / Atividade R\$	21.610,0

Página 1 de 11



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

020501	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA		
2068	OPERAÇÕES ESPECIAIS- ENCARGOS COM O PASE		
3.3.9.0.47.00.00.	Obrigações Tributárias e Contributivas	00-RECURSOS ORDINARIOS	14.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	14.000,00
2069	OPERAÇÕES ESPECIAIS - ENCARGOS DA DÍVIDA F		00.074.00
.6.9.0.71.00.00.	Principal da Divida Contratual Resgatado	00-RECURSOS ORDINARIOS	60.271,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	60.271,00
		Total da Unidade R\$	155.881,00
20701	SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	THE PROPERTY OF TRUITS OF THE PROPERTY OF THE	
2060	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS ATIVIDADES D	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	8.507.0
3.3.9.0.92.00.00	Despesas de Exercícios Anteriores	Total do Projeto / Atividade R\$	8.507,0
		Total do Projeto / Attividade No	8.507,0
		Total da Offidade 145	0.00.,0
20702	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DINHEIRO DIRETO	NA ESCOLA PODE	
2042	. Material de Consumo	15-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	5.705,0
3.3.9.0.30.00.00	, Material de Consumo	Total do Projeto / Atividade R\$	5.705,0
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. NACIONAL		
2061	. Material de Consumo	15-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	35.095,0
3.3.9.0.30.00.00	. Material de Consumo	Total do Projeto / Atividade R\$	35.095,0
2000	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	O DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
2062	. Serviços de Consultoria	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	1.800.0
3.3.9.0.33.00.00	DELYICOU de Combane	Total do Projeto / Atividade R\$	1.800,0
2067	GESTÃO DE ENSINO FUNDAMENTAL		
	0. Contratação por Tempo Determinado	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	105.000,
3 1 9 0 11 00 00), Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	8.300,
). Material de Consumo	19-TRANFERÊNCIAS FUNDEB (30%)	40.800,
	D. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	7.500.
0.0.0.0.00.00.00.0		Total do Projeto / Atividade R\$	161.600,
		Total da Unidade R\$	204.200,
020703	FUNDEB		
2047	FUNDEB 60% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGO	S DO MAGISTÉRIO 18-TRANSFERÊNCIAS FUNDEB (70%)	127.000.
3.1.9.0.13.00.0	0. Obrigações Patronais		127.000
		Total do Projeto / Atividade R\$	127.000
2048	FUNDEB 60% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGO	S- EDUCAÇÃO INFANTIL 18-TRANSFERÊNCIAS FUNDEB (70%)	44.800
3.1.9.0.04.00.0	0.º Contratação por Tempo Determinado	18-TRANSFERÊNCIAS FUNDEB (70%)	120.200
3.1.9.0.11.00.0	0. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	Total do Projeto / Atividade R\$	165.000
			1,745,177,777
2049	FUNDEB 60% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGO	18-TRANSFERÊNCIAS FUNDEB (70%)	4.800
3.1.9.0.04.00.0	0. Contratação por Tempo Determinado	18-TRANSFERÊNCIAS FUNDEB (70%)	39.250
3.1.9.0.11.00.0	0. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	Total do Projeto / Atividade R\$	44.050
	FUNDEB 40% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGO		
2053		19-TRANFERÊNCIAS FUNDEB (30%)	33.000
3.1.9.0.04.00.0	00. Contratação por Tempo Determinado	19-TRANFERÊNCIAS FUNDEB (30%)	13.000
	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	19-TRANFERENCIAST STEELS	

Página 2 de 11



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

tações Supl 020703	FUNDEB		
2054	FUNDEB 40% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGOS-		
3.1.9.0.04.00	.00. Contratação por Tempo Determinado	19-TRANFERÊNCIAS FUNDEB (30%)	2.700,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	2.700,00
		Total da Unidade R\$	384.750,62
020801	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	ST. AND ROMAN SHOWS AND THE PROPERTY AND ADDRESS.	
2031	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SE	C. MUNICIPAL DE SAUDE	10.877.70
3.3.9.0.39.00	.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.877,7 10.877,7
		Total da Unidade R\$	10.077,7
20802	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	O DE CAÚDE	
1030	REFORMA E APARELHAMENTO DAS UNID. BÁSICA	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	12.380.0
	0.00. Equipamentos e Material Permanente	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	92.735.0
4.4.9.0.52.00	0.00. Equipamentos e Material Permanente	Total do Projeto / Atividade R\$	105.115,0
	DAG 400E0 DO EL		100111010
2032	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DO FU	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	3.200,0
	0.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	18.954,0
	0.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	600.0
3.3.9.0.92.00	0.00. Despesas de Exercícios Anteriores	Total do Projeto / Atividade R\$	22.754,0
	TO THE STATE OF A COLOT PLOCATE NOIA FAR		22.10.11
2036	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ASSISTÊNCIA FARI	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	10.000.0
3.3.9.0.32.00	0.00. Material de Distribuição gratuita.	Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,0
	TO THE SECOND SALVIOUS AND LA EM CA		137,175,075,00
2037	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES EM VIGILÂNCIA EM SA	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	7.080,0
	0.00. Contratação por Tempo Determinado	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	2.000,0
3.1.9.0.11.0	0.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	Total do Projeto / Atividade R\$	9.080,0
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO TFD- TRATAMENT		
2050		02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	3.970,0
	0.00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	2.100,
3.3.9.0.48.0	0.00. Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Físicas	Total do Projeto / Atividade R\$	6.070,
		attached to the state of the st	
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATENÇÃO BÁSICA	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	77.050,
	0.00. Contratação por Tempo Determinado	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	66.000,
	0.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02-REC. IMP, E TRANSF, IMP - SAÚDE - 1	8.000,
	0.00. Material de Consumo	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	59.530,
	0.00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	12.400,
	0.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	12.000,
3.3.9.0.39.0	00.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	2.000.
3.3.9.0.48.0	00.00. Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Físicas	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	500,
3.3.9.0.48.0	00.00. Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Físicas	Total do Projeto / Atividade R\$	237.480,
	THE COLUMN		
2083	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE AGENTES COMUN	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	9.000,
3.1.9.0.04.0	00.00. Contratação por Tempo Determinado	Total do Projeto / Atividade R\$	9.000
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA MÉDIA E ALTA CO	는 프라이션 생생님이 있는 것은 것이다. 전한 경기를 보면 함께 되었습니다. 그런 이 없는 것이 있는 것이 없는 것이다. 전에 가장 보면 함께 보면 되었습니다. 그런 것은 그런 것이다. 그런 것은	
2084		02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - *	11.300,
3.3.9.0.30.0	00.00. Material de Consumo	Total do Projeto / Atividade R\$	11.300,



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

20802	mentadas FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2153	ENF. EMER. DE SAÚDE NACIONAL- CORONAVÍRUS	S (COVID- 19)	45 440 00
3.3.9.0.30.00.0	00. Material de Consumo	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	15.140,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	15.140,00
		Total da Unidade R\$	425.939,00
20901	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIA	AL	
2107	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SE	EC. MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	12.890,00
3.1.9.0.11.00.	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	360.00
3.3.9.0.14.00.	00. Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	
	00. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	3.795,00
3.3.9.0.39.00.	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.295,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	18.340,00
		Total da Unidade R\$	18.340,00
020902	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2010	BENEFÍCIOS EVENTUAIS	20 PEGLIDOGG ODDINADIOS	200,00
	00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00-RECURSOS ORDINARIOS	300,00
3.3.9.0.39.00	.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00-RECURSOS ORDINARIOS	500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	500,00
2040	MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR	20 DECURROS OPPINARIOS	10.500.0
3.1.9.0.04.00	.00. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	10.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,0
2087	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DO F	UNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	5.500,0
3.1.9.0.04.00.00. Contratação por Tempo Determinado		00-RECURSOS ORDINARIOS	1.400.0
	.00. Serviços de Consultoria	00-RECURSOS ORDINARIOS	599,7
3.3.9.0.39.00	.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00-RECURSOS ORDINARIOS	7.499.7
		Total do Projeto / Atividade R\$	71.400,11
2089	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA CRIANÇA FELIZ	29-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	3.900.0
3.1.9.0.11.00	0.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,		3.900,0
		Total do Projeto / Atividade R\$	0.000,
2103	GESTÃO DAS AÇÕES DA PROTEÇÃO SOCIAL BÁ	SICA 29-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	11.800,0
3.1.9.0.04.00	0.00. Contratação por Tempo Determinado	Total do Projeto / Atividade R\$	11.800,0
		Total da Unidade R\$	34.199,7
021001	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E DESENV	OL. URBANO	
1020	CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS E JARDINS NO MUNI	00-RECURSOS ORDINARIOS	68.136,5
4.4.9.0.51.0	0.00. Obras e Instalações	Total do Projeto / Atividade R\$	68.136,
	TO THE STATE OF STATE		
1022	IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO DE SISTEMA DE S	00-RECURSOS ORDINARIOS	51.568,0
	0.00. Obras e Instalações	42-ROYALTIES/FEP/CFRM	724.9
4.4.9.0.51.0	0.00. Obras e Instalações	Total do Projeto / Atividade R\$	52.292,
	T DEFORMA DA INICOA LIDRANIA		
1025	CONST., AMPL. E REFORMA DA INFRA. URBANA	00-RECURSOS ORDINARIOS	13.179.
4.4.9.0.51.0	0.00. Obras e Instalações	Total do Projeto / Atividade R\$	13.179,
	TENOÃO DOS SERVI		
2012	GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO DOS SERVI	00-RECURSOS ORDINARIOS	500,
3.3.9.0.39.0	0.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	500,



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

021001	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E DESENVOL. U	JRBANO	
2023	DESENVOLV. E MANUT DAS AÇÕES DA SEC. MUNICIF	PAL DE OBRAS E DESENV. URBANO	
3.1.9.0.04.00.00	Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	161.300,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	69.500,00
	Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	121.723,00
3.3.9.0.36.00.00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00-RECURSOS ORDINARIOS	9.000,00
3.3.9.0.39.00.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		00-RECURSOS ORDINARIOS	209,639,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	571.162,00
2112	MANUTENÇÃO DA LIMPEZA PÚBLICA		
	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00-RECURSOS ORDINARIOS	30.055,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	30.055,00
		Total da Unidade R\$	735.325,4
021101	SECRETARIA MUN. DE AGRICULTURA E MEIO AMBII	ENTE	
2073	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC.	DE AGRICULT. E MEIO AMBIENTE	1.800.0
	. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	24.70.70.70.70.
3.1.9.0.11.00.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civi		00-RECURSOS ORDINARIOS	6.000,0 1.500.0
3.9.0.30.00.00.	. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	515055A
		Total do Projeto / Atividade R\$	9.300,0 9.300,0
		Total da Unidade R\$	9.300,0
021201	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E	LAZER	
2015	PROMOÇÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TRADIC	00-RECURSOS ORDINARIOS	34.300.0
3.3.9.0.39.00.00). Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		34.300,0
		Total do Projeto / Atividade R\$	78115.5544
2018	DESENVOLVIMENTO E MANUT.DAS AÇÕES DA SEC.	00-RECURSOS ORDINARIOS	8.400,0
3.1.9.0.11.00.0	0. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,		8.400.0
		Total do Projeto / Atividade R\$	
2110	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE ESPORTE E LAZER	00-RECURSOS ORDINARIOS	5.200,
3.3.9.0.30.00.0	0.، Material de Consumo	Total do Projeto / Atividade R\$	5.200,
		Total da Unidade R\$	47.900,
		Total da Officaco 110	
021301	SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC	DE ADMINISTRAÇÃO	
2008	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC	00-RECURSOS ORDINARIOS	67.200,
3.1.9.0.04.00.0	0. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	67.000,
3.1.9.0.11.00.0	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.200,
	00. Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	580,
	00. Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	15.823,
	00. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	22.000,
3.3.9.0.35.00.0	00. Serviços de Consultoria	00-RECURSOS ORDINARIOS	52.857
3.3.9.0.39.00.0	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	226.660
		Total da Unidade R\$	226.660,
		Valor Total Suplementado R\$	2.335.647,

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

Inciso: III - Suplementação por anulação de crédito

R\$2.335.647,85

Página 5 de 11



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

tações Anula 020101	GABINETE DO PREFEITO		
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	DO GABINETE DO PREFEITO	
	00. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.000,00
	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	38.219.82
	00. Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	470,00
	00. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.089,76
	00. Passagens e Despesas com Locomoção	00-RECURSOS ORDINARIOS	9,85
	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00-RECURSOS ORDINARIOS	607,62
3.3.9.0.39.00.	OU. Outios del viços Tercenos - Fesses du terce	Total do Projeto / Atividade R\$	41.397,05
		Total da Unidade R\$	41.397,05
020201	GABINETE DO VICE PREFEITO		
2109	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	DO GABINETE DO VICE PREFEITO	
3.3.9.0.14.00.	00. Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	44,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	44,00
		Total da Unidade R\$	44,00
020301	PROCURADORIA JURÍDICA DO MUNICIPIO		
2005	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	S DA PROCURADORIA JURIDICA DO MUNICIPIO	3.000.00
	.00. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	48.00
3.1.9.0.11.00	.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	10000
		Total do Projeto / Atividade R\$	3.048,00
		Total da Unidade R\$	3.040,00
020401	CONTROLADORIA JURIDICADO MUNICIPIO	THE SOUTH OF A PORTA HURÍDICA DO MUNICÍRIO	
2004	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕE	00-RECURSOS ORDINARIOS	5.950,00
	.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	9.99
	.00. Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	30,00
3.3.9.0.14.00	.00. Diárias - Civil		5.989,99
		Total do Projeto / Atividade R\$ Total da Unidade R\$	5.989,99
	DA FAZENDA	Total da Officado 10	
020501	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA		
2007	OPERAÇÃO ESPECIAL- SENTENÇAS JUDICIAIS	00-RECURSOS ORDINARIOS	33.580,00
),00, Sentenças Judiciais	00-RECURSOS ORDINARIOS	7.685,00
),00./ Sentenças Judiciais	00-RECURSOS ORDINARIOS	10.000,00
4.4.9.0.91.00	0.00. Sentenças Judiciais	Total do Projeto / Atividade R\$	51.265,00
	DESENVOLVIMENTO E MANUNTENÇÃO DAS AÇO		
2009	0.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	12.056,4
		00-RECURSOS ORDINARIOS	28,0
	0.00. Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.180,0
	0.00. Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	420,0
	0.00. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	4.000,0
3.3.9.0.35.00	0.00. Serviços de Consultoria	00-RECURSOS ORDINARIOS	7.460,0
3.3.9.0.39.00	0.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	25.144,4
0000	OPERAÇÕES ESPECIAIS - ENCARGOS DA DÍVIDA	PÚBLICA	
2069	0.00. Juros Sobre a Divida por Contrato	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.000,0
3.2.3.0.21.0	0.00. Outros Encargos sobre a Dívida por Contrato	00-RECURSOS ORDINARIOS	22.500,0
J.Z.J.U.ZZ.U	0.00. Principal da Divida Contratual Resgatado	00-RECURSOS ORDINARIOS	33.615,3
4.0.9.0.71.0	U.OU. T Intolpal da Divida Sottistania	Total do Projeto / Atividade R\$	57.115,3



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

Do	tan	ñ	20	Δ	nu	la	da	2

otações Anul	adas		
020501	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA		
9999	RESERVA DE CONTGÊNCIA		
9.9.9.9.99.99	.00. Reserva de Contingência	00-RECURSOS ORDINARIOS	337.279,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	337.279,00
		Total da Unidade R\$	470.803,80
020601	SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GOVERNO		
2111	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES		
3.1.9.0.11.00	0.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	6.310,00
3.1.9.0.92.00	0.00. Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	0,93
		Total do Projeto / Atividade R\$	6.310,93
		Total da Unidade R\$	6.310,93
020701	SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2060	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS ATIVIDADES D	A SEC. MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
3.1.9.0.04.00	0.00. Contratação por Tempo Determinado	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	36.414,12
3.1.9.0.11.00	0.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃ(120.402,02
3.3.9.0.30.00	0.00. Material de Consumo	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃ(53.560,00
	0.00. Serviços de Consultoria	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	1.840,00
	0.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	47.247,77
3 3 9 0 40 00	0.00. Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação	- Pessoa 01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	2.950,95
	0.00. Despesas de Exercícios Anteriores	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	4.672,00
3.3.9.0.92.00	J.00. Despesas de Exercicios villones e	Total do Projeto / Atividade R\$	267.086,86
		Total da Unidade R\$	267.086,86
020702	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
1002	IMPLEMENTAÇÃO TECN. DA INFOR. E COMUNICAC	ÇÃO(TIC)NA REDE MUN. DE ENSINO	
100000000	0.00. Equipamentos e Material Permanente	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	0,56
		Total do Projeto / Atividade R\$	0,56
1012	CONSTRUÇÃO, AMP., REFORMA E APAREL. DAS E	SCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL	
	0.00. Obras e Instalações	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	1.000,00
	0.00. Obras e Instalações	15-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	911,00
	0.00. Equipamentos e Material Permanente	15-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	25.184,00
4.4.5.0.02.0	0.00. Equipamentos s material i series series	Total do Projeto / Atividade R\$	27.095,00
1010	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMA E APAREL		
1013	0.00. Obras e Instalações	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	1.000,00
4,4,9,0,51.0	0,00, Oblas e Ilistalações	Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DO P	15%	
2027		01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇĂ(466,61
	0.00. Material de Consumo	15-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	5.705,00
3.3.9.0.36.0	0.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	Total do Projeto / Atividade R\$	6.171,61
	TO THE POLICE INDICINA		
2029	GESTÃO DA EDUC. DO CAMPO, POVOS INDIGINAS	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	1.000,00
4.4.9.0.51.0	0.00. Obras e Instalações	Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. NACIONAL		
2061		01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	989,00
3.3.9.0.30.0	00.00. Material de Consumo	Total do Projeto / Atividade R\$	989,00
		I am mai i alara i i i i i i i i i i i i i i i i i i	

Página 7 de 11



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

Dotações Anulad	las		
020702	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	TO THE PROPERTY OF FRIENDS	
2062	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	0.67
	0.i Sentenças Judiciais	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	66.785.00
3.3.9.0.39.00.00	0. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		18.500.00
3.3.9.0.40.00.00	0. Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação	- Pessoa 01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	361.47
3.3.9.0.92.00.0	0. Despesas de Exercícios Anteriores	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇÃO	9.000.00
3.3.9.0.93.00.0	0. Indenizações e Restituições	15-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	9.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	94.647,14
2067	GESTÃO DE ENSINO FUNDAMENTAL	AL DES IMPETRANCE IMP. EDUCAÇÃO	2.905,00
	0. Material de Consumo	01-REC IMP E TRANSF. IMP - EDUCAÇĂ(38.782,69
3.3.9.0.39.00.0	0. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	01-REC IMP E TRANSF, IMP - EDUCAÇĂ(41.687,69
		Total do Projeto / Atividade R\$	172.591,00
		Total da Unidade R\$	172.551,00
020703	FUNDEB	S DO MACISTÉRIO	
2047	FUNDEB 60% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGO	18-TRANSFERÊNCIAS FUNDEB (70%)	336.050,00
3.1.9.0.11.00.0	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	Total do Projeto / Atividade R\$	336.050,00
	FUNDEB 40% GESTÃO DE PESSOAL E ENCARGO		
2052	FUNDEB 40% GESTAO DE PESSOAL E ENCARGO 00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	19-TRANFERÊNCIAS FUNDEB (30%)	89.500,62
3.1.9.0.11.00.0	00.1 Vencimentos e Varitagens 1 ixas - 1 6356ai 61411,	Total do Projeto / Atividade R\$	89.500,62
		Total da Unidade R\$	425.550,62
020801	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
2031	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA S	SEC. MUNICIPAL DE SAÚDE	0.0000000000000000000000000000000000000
3 1 9 0 11 00 0	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAUDE -	105.394,00
	00. Obrigações Patronais	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - "	21,00
	00. Diárias - Civil	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - "	5.660,00
	00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - "	9.491,50
	00. Serviços de Consultoria	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	2.000,00
	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - "	15.064,90
	00. Despesas de Exercícios Anteriores	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	15,74
3.3.3.0.32.00.	oo. Doopeen at a see	Total do Projeto / Atividade R\$	137.647,14
		Total da Unidade R\$	137.647,14
020802	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
1030	REFORMA E APARELHAMENTO DAS UNID. BÁSIC	CAS DE SAÚDE	1.049.75
4.4.9.0.51.00.	.00. Obras e Instalações	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	1.049,75
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.040,70
1031	REFORMA, AMPLIAÇÃO E APARELHAMENTO DA	UNIDADE DE SAUDE MISTA 02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	1.000,00
4.4.9.0.51.00	.00. Obras e Instalações	Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
		Total do Projeto / Atividade No	100000000000000000000000000000000000000

Página 8 de 11

Página 9 de 11

Prefeitura Municipal de Terra Nova



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

Dotações Anula	das		
020802	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2032	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DO FUN		
3.1.9.0.04.00.0	00. Contratação por Tempo Determinado	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	6.532,67
3.1.9.0.11.00.0	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - *	67.728,26
3.1.9.0.92.00.0	00. Despesas de Exercícios Anteriores	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAUDE - 1	2.941,63
3.3.9.0.30.00.0	00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAUDE -	20.282,35
3.3.9.0.36.00.0	00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	169,55
3.3.9.0.39.00.0	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - *	35.212,18
3.3.9.0.40.00.0	00. Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação -	Pessoa 02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	5.250,00
3.3.9.0.92.00.0	00. Despesas de Exercícios Anteriores	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	3.444,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	141.560,64
2036	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ASSISTÊNCIA FARMA		1047654440555
3.3.9.0.30.00.	00, Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	4.416,76
4.4.9.0.52.00.	00. Equipamentos e Material Permanente	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	9.800,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	14.216,76
2037	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES EM VIGILÂNCIA EM SAÚ	DE	4 000 00
3.1.9.0.04.00.	00. Contratação por Tempo Determinado	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	1.000,00
3.1.9.0.11.00.	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	10.000,00
3.1.9.0.92.00.	00. Despesas de Exercícios Anteriores	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	16,00
3.3.9.0.39.00.	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	53.260,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	64.276,00
2050	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO TFD- TRATAMENTO	FORA DO DOMICILIO	40.18
	00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	533,05
	00. Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Físicas	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	
3.3.9.0.92.00.	00. Despesas de Exercícios Anteriores	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - '	36,00
	III II W. Englisher Would Amendate Management	Total do Projeto / Atividade R\$	609,23
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATENÇÃO BÁSICA	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - '	113.179,00
	00. Contratação por Tempo Determinado	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	114.095,00
	00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,		8.215.26
	.00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	1.720.00
	.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	53.798.24
	.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - *	159.140,00
	.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	14-TRANSFERÊNCIAS DOS RECURSOS	2.301.00
3.3.9.0.48.00	.00. Outros Auxilios Financeiros a Pessoas Físicas	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	452.448,50
		Total do Projeto / Atividade R\$	452.440,50
2083	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE AGENTES COMUNIT	ARIOS DE SAUDE	4,420,00
	.00. Contratação por Tempo Determinado	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1 02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	14.690,00
3.3.9.0.39.00	.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	19.110,00
		V TATOLOGISTA TOTOLOGISTA (COLORIDAD COLORIDAD COLORIDA	101110,00
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA MÉDIA E ALTA COM	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - *	279,24
	.00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE -	673,13
3.3.9.0.39.00	1.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Total do Projeto / Atividade R\$	952,37
	MULTENO TO DAG ACÕES DE SALIDE BLICAL	, and do , reject	
2151	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE SAÚDE BUCAL	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	5.000,00
3.3.9.0.30.00).00. Material de Consumo	Total do Projeto / Atividade R\$	5.000,00



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

Dotações Anula			
020802	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	0 (00) (10 (10)	
2153	ENF. EMER. DE SAÚDE NACIONAL- CORONAVÍRU	S (COVID- 19) 02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - *	1.005,96
	00. Material de Consumo	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAUDE - 1	30.00
3.3.9.0.39.00.0	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		1.035,96
		Total do Projeto / Atividade R\$	701.259,21
		Total da Unidade R\$	701.233,21
020803	PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO INTER		
2152	CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SA 00. Rateio pela participação em consórcio público	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	31.000,00
		02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	10.840.21
	00. Rateio pela Participação em Consórcio Público	02-REC. IMP. E TRANSF. IMP - SAÚDE - 1	0,05
3.3.7.1.92.00.	00. Despesas de Exercícios Anteriores	Total do Projeto / Atividade R\$	41.840,26
		Total da Unidade R\$	41.840,26
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	Total da Offidade 10	
020902 2103	GESTÃO DAS AÇÕES DA PROTEÇÃO SOCIAL BÁS	SICA	
	00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29-TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS D	15.700,00
3.3.3.0.33.00.	OU. Cultos celviços relicinos i secon cultura	Total do Projeto / Atividade R\$	15.700,00
		Total da Unidade R\$	15.700,00
021001	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E DESENVO	DL. URBANO	
1022	IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO DE SISTEMA DE SA		
	.00. Obras e Instalações	42-ROYALTIES/FEP/CFRM	724,97
4.4.0.0.0		Total do Projeto / Atividade R\$	724,97
2079	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE VIAS PÚBLI	CAS	
	.00. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	3.898,91
0.0.0.0.0.0.0.0		Total do Projeto / Atividade R\$	3.898,91
		Total da Unidade R\$	4.623,88
021102	CONSÓRCIO PORTAL DO SERTÃO- CDSTPS		
2057	CONSÓRCIO PORTAL DO SERTÃO- CONS. DE DE	SENV. SUST. TERRITÓRIO PORTAL DO SERTÃO CDS	TPS
3.1.7.1.70.00	.00. Rateio pela participação em consórcio público	00-RECURSOS ORDINARIOS	18.480,12
3.3.7.1.70.00	.00. Rateio pela Participação em Consórcio Público	00-RECURSOS ORDINARIOS	15.328,19
		Total do Projeto / Atividade R\$	33.808,31
		Total da Unidade R\$	33.808,31
021301	SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO		
2008	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA S		400.04
3.1.9.0.04.00	.00. Contratação por Tempo Determinado	00-RECURSOS ORDINARIOS	480,81
3.1.9.0.11.00	.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.806,81
3.1.9.0.13.00	.00. Obrigações Patronais	00-RECURSOS ORDINARIOS	67,09
	0.00. Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	116,02
	0.00. Diárias - Civil	00-RECURSOS ORDINARIOS	100,00
	0.00. Material de Consumo	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.513,74
3.3.9.0.36.00	0.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00-RECURSOS ORDINARIOS	1.018,19
3.3.9.0.40.00	0.00. Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicaç	ão - Pessoa 00-RECURSOS ORDINARIOS	2.000,00
	0.00. Despesas de Exercícios Anteriores	00-RECURSOS ORDINARIOS	69,14
	0.00. Indenizações e Restituições	00-RECURSOS ORDINARIOS	300,00
	0.00. Equipamentos e Material Permanente	00-RECURSOS ORDINARIOS	475,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.946,80
		Total da Unidade R\$	7.946,80



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

Dotações Anuladas

Valor Total Anulado R\$

2.335.647,85

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

TERRA NOVA, 01 de outubro de 2021

Éder São Pedro Menezes PREFEITO CPF 01112088850

Página 11 de 11

Decreto Financeiro/Contábil



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA

Rua Dr. Flávio Godofredo Pacheco Pereira CENTRO TERRA NOVA - BA CNPJ: 13.824.511/0001-70

> Decreto Nº 10A 01/10/2021

Abre Crédito Suplementar no valor total de 623.470,67(Seiscentos e Vinte e Tres Mil Quatrocentos e Setenta Reais e Sessenta e Sete Centavos), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 520 de 6 de outubro de 2020.

DECRETA:

Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Suplementadas

1009

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

REFORMA, AMPLIAÇÃO E APARELHAMENTO DA UNIDADE DE SAÚDE MISTA 1031

4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações

55-TRANSFERÊNCIA ESPECIAL DA UNIÃ

300.000,00 300.000.00

Total do Projeto / Atividade R\$ Total da Unidade R\$

300.000,00

021001 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E DESENVOL. URBANO

CONSTRUÇÃO, RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS 4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações

55-TRANSFERÊNCIA ESPECIAL DA UNIÃ

323.470.67

Total do Projeto / Atividade R\$

323.470,67

Total da Unidade R\$

323.470,67

Valor Total Suplementado R\$

623.470,67

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso II.

Inciso: II - Suplementação por excesso de arrecadação

R\$623.470,67

egro Mwe 8

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

TERRA NOVA, 01 de outubro de 2021

PREFEITO CPF 01112088850

Página 1 de 1